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1. Mo opaipef prdla yroviod apyilen ve Aubdvel. H aktive e, tov &-
hattdveral, divetal o cm and tov Tire r=4—1*, Grov ¢ o ypévoc oE
sec. Na Ppeite to pubpd perafolis mg emedveiag £ xat tou éykov ¥

4
g urndhag, dtav ¢ =1sec. (Buundeite o1 £ =dmr® ka1 V = Em’ )
2. O oyxog I evig apoipikol prodoviol ToU QOUCKEVEL GuUEAVETO pE

pubpud 100cm’/sec. Me moto pvlpd avédverm n axtiva Tov r T ¥po-
VKT oTiyps f,, mow guth sivor ion pe Yem;

3. To xbotog mapaywyic, K(x), xm n npn noknene, (x), ¥ povadov
evoc  Propnyovikod  =mpoidviog  bdivovim amd Tig  ouvapticelg

Kix)= ?:—x:' —20x" +600x +1000 ko [I(x¥)=420x avriotoiywe Na

Ppeite mote o pulpdc perafoing tov képdovg, Plx)= M(x)=K(x). &i-
val Betiede,

4. Avo mhoia 1, ke £, avaywmpodv b Boppds

guyrpoveg and éva kpdvt 4. To 119
miolo [1, kwveltm ovatoiikd pe

togbinta 15km/h xm t0 7, fPo- i
pEW pe TorvtnTo 20kmih P
A
i) Na ppeite ig ovvaprijoeig BE- i i :

oemg tov fI;, wo [T,

1) No orodeifete 0T 1) onooToa ﬂ':[ﬂlﬂ .) Tov dve mholov avld-
vetal pe otabepd pubud tov oroio kol va tpoadiopicets.

5, Eva wvnuo M Eexava ano v apyn tev ofovov Ko KIvEITon KaTd pn-
KOG NG KEURUATC _v=‘—i-x!. xz0. Le mow onpeio e xapmvlng o

poBpoc petaPoric e teTunpévne x tow A eivar {oog pe to polpd
peteforne e tetaypévne tov v. av vrotelei dni AN =0 o kabe
=0,



